

Pogosta vprašanja

By Redazione USRFVG
apr. 1, 2022

Nimam italijanskega državljanstva, imam pogoje za sodelovanje na nateaju, nimam pa dostopa do Pago PA. Kako vplaam 10 € davka za sodelovanje na nateaju?

Dostop do Pago in Rete je žal možen le s SPID in z italijansko elektronsko osebno izkaznico. Obstaja možnost, da se evropski državljan, imetnik eIDAS potrdila prijavi. Slovenska e-uprava žal ni še v sistemu. Svetujemo torej, da plailo opravi italijanski državljan v imenu kandidata, ki naj pisno izjavi, da je plailo izvedel v imenu kandidata/tke za nateajni razred xxxx.

Rada bi vedela, kateri so pogoji za vpis v nateajni razred ADAA in, e se bi lahko vpisala bodisi v nateajni razred AAAA kot ADAA.

V prvem odstavku 4. lena razpisa piše, da kandidat/tka se lahko prijavi za ve nateajnih postopkov. Predpogoj je, da za vsak nateajni postopek ima naslove, ki jih doloa 3. len razpisa.

Kateri so pogoji za sodelovanje na nateaju ADAA in ADEE?

3. len razpisa doloa, da za nateaj ADAA, ob naslovu za pouevanje na nateajnem razredu AAAA, je potrebno imeti tudi specifični naslov (TFA – sostegno), ali pa podobno pokilicno kvalifikacijo, ki jo je kandidat/tka pridobil/a v tujini in za katero je zaprosil/a za priznanje v Italiji.

3. len razpisa doloa, da za nateaj ADEE, ob naslovu za pouevanje na nateajnem razredu EEEE, je potrebno imeti tudi specifični naslov (TFA – sostegno), ali pa podobno pokilicno kvalifikacijo, ki jo je kandidat/tka pridobil/a v tujini in za katero je zaprosil/a za priznanje v Italiji.

Pišem, ker sem se ob izpolnjevanju prijavnice zasledila, da leta službovanja kot podporna vzgojiteljica se ne bodo štela v skupnem seštevku tok v nateaju za redno mesto (priloga B ministrskega odloka 325 z dne 5 novembra 2021).

Tono tako.

V letošnjem šolskem letu 2021-22 opravljam poskusno leto na podlagi zakona 59, iz dne 25.5.2021 št. 73. Se lahko prijavim na redni nateaj za osnovno šolo v primeru, da ne opravim poskusnega leta in ker moja pogodba za doloen as traja do 31.8.2022?

V razpisu ni omejitev v tem smislu.

Za vložitev prošnje, moram imeti PEC?

*Da. Pec (**Posta Elettronica Certificata**) je sistem, ki omogoča pošiljanje e-mail sporoil, ki imajo vrednost priporočenega pisma s povratnico, kot to doloa (OPR z dne 11. februarja 2005 št.68). Potrdilo o prejemu, ki ga PEC takoj nudi, jami, da je bilo sporoilo poslano v tem primeru na DŠU. V primeru problemov z vložitvijo prošnje, potrdilo o prejemu šiti kandidata, saj dokazuje, da je sam poslal svojo vlogo tono doloenega dne.*

Kdaj zapade rok za prijavo?

Ob 24. uri tridesetega dne po 12 marcu 2022.

Se lahko prijavim, e nimam predhodnega službovanja?

Prijavijo se lahko vsi kandidati, ki imajo pogoje naštetje v 3. lenu razpisa. Leta službovanja niso pogoj za prijavo, dajejo pa prednost v seštevku tok.

Zakaj je predvidena rezerva mest za tiste, ki so že pouevali tri leta, od katerih vsaj ena slovenskih šolah v zadnjih desetih letih?

Gre za zakonsko določilo, ki ga razpis mora upoštevati.

Lahko izpolnim prijavnico v italijanščini?

V razpisu ni omejitev v tem smislu.